Уважаемый, Андрей Юрьевич! 

В связи с публикацией 29.03.2011 в Российской газете статьи "Декларация-обществу", где приводятся факты нарушения заполнения декларации о доходах за 2009 год, в том числе и Амурской области, было направлено обращение в Прокуратуру Амурской области о предоставлении сведений фамилий чиновников и занимаемых ими должностей, нарушивших закон.

На направленное обращение получен ответ от Прокуратуры Амурской области от 28.04.2011 № 86-113-2011 в котором разъяснено следующее: 
"В  силу п. 2.1 "Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в системе прокуратуры Российской Федерации", введенной в действие приказом Генпрокуратуры РФ от 17.12.2007 № 200 (в ред. от 17.03.2010), ее положения распространяются на обращения, содержащие сведения о нарушениях законодательства,  охраняемых законом прав, свобод и интересов человека и гражданина, интересов общества и государства. Ваше обращение сведений о названных нарушениях не содержит. 
В соответствии с п.п. 1.3 и 4.14 Инструкции осуществление гражданами на обращение не должно нарушать права и свободы других лиц. 

Учитывая, что выявленные органами прокуратуры области факты нарушения законодательства,  допущенных государственными и муниципальными служащими при предоставлении сведений о доходах, имуществе и обязательства имущественного характера по итогам 2009 года затрагивают права, свободы и законные интересы указанных лиц и не затрагивают Ваши интересы, информация о вышеуказанных нарушениях не может быть направлена в Ваш адрес".
Просим Вас, рассмотреть данный ответ Прокуратуры Амурской области и проконсультировать нас по следующему вопросу: Как добиться от Прокуратуры Амурской области ответа по существу обращения?
С уважением, В.Н. Якущенко.

